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Цель: формировать и систематизировать знания детей о зиме, как о времени 
года. 
 

Задачи приоритетной образовательной деятельности: 

Познавательное развитие: - развитие у детей любознательность; 
 
Образовательные:  закреплять знания детей о характерных признаках зимы; 

    активизировать словарь детей; 

    формировать умение детей слушать вопросы взрослого 
и отвечать на них; 

Развивающие:   Развивать образное и логическое мышление, внимание, 
воображение, слуховую, зрительную и двигательную память детей; 

Воспитательные: Воспитывать интерес, наблюдательность. 

Оборудование: кусочек ваты для игры; листы бумаги на каждого ребенка; 
мягкая игрушка – белый мишка 

Предварительная работа: 

Чтение рассказов и стихотворений:   

 

Ход занятия 

Воспитатель: Ребята, давайте поздороваемся с нашими гостями и 
поприветствуем их. 
Приветствие:  
Собрались все дети в круг, 
Ты мой друг, и я — твой друг! 
Крепко за руки возьмемся, 
И друг другу улыбнемся! 

Воспитатель: посмотрите, а что тут за сугроб, ой, а кто это там такой белый, 
пухлый... 
Отгадайте: 
Север очень уж суров, 
Но там живёт среди снегов 
Брат бурого. Тот любит мёд, 
А этот рыбу ест весь год. 
И тот - лесной топтыжка, 
А этот - … (Белый Мишка) 



 
Воспитатель: Ребята, мишка приготовил для нас игру, поиграем с ним 

 
 

Физминутка 
«Мишка» 

Мишка, мишка, где твой хвост? 
Вот, вот, вот, вот! 
Мишка, мишка, где твой нос? 
Вот, вот, вот, вот! 
Мишка, мишка, лапы где? 
Вот, вот, вот, вот! 
Мишка, мишка, ушки где? 
Вот, вот, вот, вот! 
 
Воспитатель: мишка для нас картинки принес, просит найти лишнюю 
картинку. Давайте вместе внимательно посмотрим и поможем мишке 

Дидактическая игра «Четвертый лишний» 
Дети рассматривают картинки 
Воспитатель: Ребята, какая картинка лишняя? (показывают) 
Почему она лишняя? 
Дети: Зимой носят валенки, шапку, шубу, а юбку не носят 
Воспитатель:Ребята, а в какое время года носят юбки? (Летом) 
 
Воспитатель: Ребята, а давайте покажем мишке как мы умеем играть в 
снежки! 
Раздать детям листы белой бумаги 
 

Дидактическая игра 
«снежки» 

Воспитатель: 
Игра «Снежки» 
Раз, два, три, четыре, 
Мы с тобой снежок слепили 
Круглый, крепкий, очень гладкий 
И совсем совсем не сладкий. 
Бросим мы снежок в кружок 
И получится сугроб. 
 
Воспитатель: Молодцы, какие вы все ловкие, какой у нас сугроб получился! 
- Ой, ребята, а снежки холодные, руки у нас совсем замерзли, давайте их 
погреем. 
 

 
 



Пальчиковая гимнастика 
"Погреем пальчики". 

Снег руками собирали, 
Наши пальчики устали. 
Мы их будем растирать, 
Мы их будем согревать. 

 
Воспитатель: Ребята, мишка очень любит снег, давайте положим его отдыхать 
в наш сугроб. 
Ребята, вам понравилось играть с мишкой? 

Воспитатель: У меня стоят для вас две корзинки, большая и маленькая и 
коробочка с шариками разных цветов . В большую корзинку мы берем шарики 
красного цвета, если вам все понравилось сегодня, и вы справились со всеми 
заданиями, а в маленькую корзинку кладете шарики других цветов, если вам 
что то не понравилось или не получилось. 
Вы все молодцы! 

 


